

远看是八戒,近看是悟空

克利夏大街终于有点足球狂欢的味道了,但基辅市政府可能觉得还不够味,他们请出了“镇宅之宝”——一只名叫赫利亚克的“猪巫师”。

作为官方“预言家”,欧洲杯期间这位“大仙”就在基辅市中心最繁华的克利夏大街上——一座高三米、占地30多平方米的铁笼子里。茅草为顶,木板作床,采光充足、通风良好,论档次,也算是五星级猪舍了。基辅市政府还派专人每天定时打扫,保证赫利亚克一睁眼就能看到整洁的起居环境,保持美丽心情。

欧洲杯开赛当天上午,记者来到“神兽”府邸时,赫利亚克“先生”正在官邸一角卧床沉思,任凭游人如何召唤,眼皮也不抬一下。它的“服务生”告诉记者:“它的工作时间还没到,请大家下午4点再来吧。”

下午3点50分,记者再次登门拜访赫利亚克。离老远就看见“官邸”

一圈密密麻麻围了五六层人。好不容易,记者才从人缝中挤到猪舍前。而此时,赫利亚克仍旧躺在上午那个位置上,似乎根本就动过。

眼见“会客”时间已到,“服务生”只好连拍带打,把赫利亚克叫醒。“服务生”端出两盆午餐,一个盆外摆放波兰国旗,另一个摆的是希腊国旗。赫利亚克毫不犹豫地把嘴插进代表波兰的盆里,这就意味着,它看好波兰能拿下首战的胜利。第二轮比赛预测,赫利亚克选择先从代表俄罗斯的饭盆下口,才几下便吃了个干净。“作法时间”结束,赫利亚克开始在府邸内散步,对着四周的照相机摄像机发出幸福的“哼哼”声。

现实很不乐观,两场比赛预测一对一错。好在,它的群众基础还算雄厚,一位乌克兰姑娘就告诉记者,“我觉得它很好玩,看起来很有趣。至于结果,谁会当真呢?” 据《大连晚报》



一只纯种乌克兰猪被用来预测欧洲杯,成为保罗帝的接班人。



▲波兰对阵希腊,现场疯狂的波兰球迷。



▲可爱的乌克兰小球迷席地而坐。



▲俄罗斯球迷怪异面具。

▲9日,乌克兰基辅,球迷观看波兰对阵希腊比赛。

如此快乐 你有过吗?

波兰印象

这里的开幕式,没有张艺谋

本报特派记者 胡建明

看完十几分钟的开幕式,一帮中国记者总感觉少了点什么,“这是开幕式吗?这是欧洲杯开幕式吗?”疑惑完了之后,大家纷纷感叹:“波兰人真是不讲排场。”

波兰时间8日17点30分,两位象征本届欧洲杯吉祥物的小球员各自带领身着本国两色服装的志愿者进入球场。他们围绕球场中央的巨大足球走过半圈,最后汇合并握手,这宣告着开幕式的正式开始。开幕式由执导了2006年都灵冬奥会闭幕式的欧洲知名导演马尔科·巴利希导演,来自63个国家的超过800位志愿者进行表演。首个舞蹈名称叫做《欢迎》。这是具有

波兰和乌克兰传统的舞蹈。

随着舞蹈的进行,球场中央的足球缓缓分开,开幕式上的主角换成波兰伟大音乐家肖邦,以及他的《离别曲(E大调练习曲)》。匈牙利钢琴王子亚当·乔尔吉登台演奏这首名曲。著名的DJ卡尔玛特随后加入他的演奏,两人以不同风格的乐器给全世界的观众呈现了不同的听觉享受。这种创新方式好比把欧洲杯东道主的历史传统与对欧洲杯进行的革新融合在一起,将体育与文化完美结合。

随着演出的推进,球场的看台上由球迷们配合展示了本届欧洲杯所有参赛球队的队旗,而场中央的

志愿者也慢慢列队组成了本届欧洲杯的标志,最后场中央立体化的标志腾空升起,开幕式在全场的惊叹和掌声中结束。

在中国记者眼中,这个开幕式是有瑕疵的。其理由如下:第一,没有大型团体操气势如虹的表演;第二,没有重要领导讲话并宣布大赛开幕;第三,没有运动员代表发言;第四,没有裁判员代表讲话。因此,有人借此提醒另外一位东道主乌克兰,希望乌克兰注意总结波兰的不足,搞好闭幕式排练工作。这场排场不好,让中国球迷情何以堪啊?

(华沙6月9日电)



熬夜看球

杯酒留痕

王大为

90后的阿森纳一号门神泽斯尼因为送点吃红险些成为波兰的罪人,而同为90后的莫斯科中央陆军“小兵”扎戈耶夫却以两记劲射一飞冲天,此前,老王90后的儿子从电视前被赶走睡觉时悻悻地丢下一句话:波兰这样的烂队就不应该参加欧洲杯!老王恩威并施:快滚!明晚让你看德国对葡萄牙啊!

太子老虎今年十四,正是老王第一次看世界杯的年龄,那年在老家县城的文化馆看一台小黑白电视,全院的人围着看,图像和声音都不好,好像也不是直播。

老王真正看世界杯是上大学后的事了,一台16英寸的彩电摆到了著名的十号楼楼顶,这个宿舍楼住的都是男生,其时皓月当空,人声鼎沸,电视机前或蹲或卧,再往后或站或坐,最后面的是高难度看台,凳子放桌子上人再踩凳子上,现场估计有一百多号人,如老王小时候电影队到公社放《地道战》一样热闹。马拉多纳趟过了整个英格兰队进球的一刹那,许多人轰一声从凳子上掉了下来,全场一片

嬉笑怒骂,其乐融融——不知曾经住过十号楼的弟兄们还记得这一幕吗?

老王的人生理想之一就是有个儿子陪老爹喝酒看足球,为了实现这个伟大理想,老王与媳妇儿密谋在法国世界杯期间生个儿子。天遂人愿,法国首场小组赛3:0赢南非那天,老虎呱呱坠地了,法国后来拿了冠军,小子好兆头啊!五天后是老王生日,老王抱着这个上帝给的礼物美滋滋地回家了,意大利很有眼色地以3:0赢了喀麦隆,算是给老王随了个份子。老王家有子初长成,老虎在总结2010年时,认为年度最开心的事件就是跟老爸一起看世界杯,老王心里这个美啊!

这球看着看着,球员就快跟老王儿子一样大了。看了扎戈耶夫的表演,谁敢说这些屁孩儿不能带给我们意外的惊喜呢?

于是老王忍不住又开始胡思乱想了,你说这欧洲杯、世界杯、欧冠、超级杯,足球分明就像是一杯杯香醇的美酒,贪婪的我们端过来一饮而尽。酒杯空,那分难舍的甘甜却在唇齿间久久萦绕,回味无穷。



网上观兰

本报新浪官方微博:<http://weibo.com/qlwb>
 “网上观兰”专题微博:<http://focus.weibo.com/video/2012ozb/>

流氓就流氓,别加足球二字

@齐鲁晚报:欧洲杯期间,波兰警方培训了一批警犬专咬足球流氓的下体。您会因为球队的输赢斗殴滋事吗?您对波兰警方的做法又持什么态度?

@二0依贰:流氓就流氓,什么是足球流氓?

@郭景超V:如果比赛公平公正,就不会有流氓,明明是足球腐败,却不让人说话,这难道就公平吗?

@qzmail2000:警方的做法很有震慑性,先穿防护裤头再耍流氓吧。

@怪男历险记123:谁说足球流氓必须是男人?比赛期间进入赛场裸奔的女人,难道不是足球流氓?

@灌江边放鱼:知道世界上为什么会有足球流氓吗?因为足球疯狂得让人失去理智!

没谁,也不能没啤酒火腿

@齐鲁晚报:熬夜看球历来是中国球迷的一堂“必修课”。这个夏天,您又准备熬夜看球了吗?有哪些趣事跟大家分享?

@刘日章:左手火腿,右手酒瓶,赛事未完,已昏昏醉去,比赛结果早起后刚刚从新闻中知晓。

@王颀:吃的喝的应有尽有,欧洲杯落幕上秤一称,肯定又肥了。

@不可不痴:我晚上一激动喊出声来,把舍友都吓醒了。

@快乐达人阿甘:啤酒咖啡自不可少,泡面火腿也值得推荐。

@党铛铛铛:欧洲杯不眠夜,啤酒、花生、薯片、泡椒凤爪要备好!

@青春的一懒无娱:超市里的啤酒坚果花露水风油精肯定畅销,进医院的肯定也不少。

谁学猴叫,就让他进动物园

@齐鲁晚报:荷兰队训练课上,因为观看的球迷学猴叫,激怒了荷兰队队长范博梅尔,他们表达了退场的意愿。您如何看待足球场上的种族歧视?

@周进:种族歧视是超出足球范畴的恶行。

@春园同芳:伟大的民族不会有种族歧视。

@Love米兰和她的冰:荷兰威胁退赛,这是波兰和乌克兰的悲哀。

@尉杰Clever吗:比赛

还没打,就有人种族歧视荷兰。橙衣军团必胜。

@E爱G:人与人之间应该互相尊重、帮助。如果荷兰队因此退赛,我绝对支持。

@衣冠琴售:愿这土地上不分你我高低。